folositi caietul de lucru

RECAPITULAREA UNITATILOR DE MASURA INVATATE 1

1. Asau F?

& 11=100cl ....

& 1kg=100q ......
% 1dag=100dg .....
® 10cl =100 ml ...

2.Daca 3 lazi cu castraveti cantaresc cat 15 lazi cu ardei, atunci 12
|azi cu castraveti vor cantari:

a) Cat 5 1azi cu ardei b) Cat 36 lazi cu ardei
c) Cat 60 |azi cu ardei

3. Nasul lui Pinocchio masoara 2 cm. Cand minte, nasul lui isi
dubleaza lungimea. Daca a mintit deja de doua ori, nasul lui
Pinocchio masoara acum:

a)2 cm b) 4 cm c) 6 cm d) 8 cm

4. Doua caise si 2 prune cantaresc cat o para. Doua prune
cantaresc cat o caisa. O para si doua prune cantaresc cat o gutuie.

Atunci o gutuie cantareste cat .... prune.

5. Din 10 kg capsuni cumparate, Andra obtine 5 litri de sirop. Cate
kilograme de capsuni mai trebuie daca vrea sa umple in total 4
bidoane a cate 5 litri fiecare?

Indicatie: Completati doar numarul , fara calcule

Rezolvare:

a) Din céate kg de capsuni se obtine 1 litru de sirop: .... kg
b) Céati litri trebuie in bidoane : ........ litri

c) Cati litri mai trebuie ca sa umple bidoanele: ....... litri
d) Céate kilograme de capsuni ii mai trebuie: ....... kg



